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ATA DA 003ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª 

LEGISLATURA REALIZADA AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO 

ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezenove, 

(25/02/2019), às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, 

Estado do Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, AMARILDO 
APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, 
MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS e VALTER 
COLONELLO. Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento 

de 07 (Sete) Vereadores, o Senhor Vice - Presidente Dimas de Jesus Fernandes, 
declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o Pastor Paulo Barreto, para 

proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou do 1ª Secretária 

da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão Anterior, correspondente ao 

dia 18.02 do ano em curso, a qual foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Em ato contínuo solicitou da Secretaria da Mesa que procedesse a 

leitura do Projeto de Lei nº. 003.2019: Altera a redação do artigo 1º, caput da Lei 

Municipal n.º 1.477/2017, e dá outras providências. Nada mais havendo a ser lido 

o Senhor Presidente deixou a palavra livre para assuntos de interesse público. Com 

a palavra o Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, o qual teceu comentários a 

respeito da Lei dos maus-tratos aos animais. Ressaltou alguns pontos a respeito da 

Lei Federal nº. 13.426/2017, que trata da política de controle de natalidade de 

cães e gatos. Requereu seja encaminhado ofício a Vigilância Sanitária do 

Município, para saber quais medidas o município tem adotado a respeito dos 

animais. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, fez um breve 

comentário a respeito do Fundo de Previdência dos Servidores Públicos do nosso 

município, entende que deve haver transparência. Requer seja encaminhado ofício 

ao Fundo de Previdência para saber quem administra, quais são os servidores que 

fazem parte. Requereu ainda que seja feita uma prestação de contas, é de suma 

importância, pois é esse fundo que garante a aposentadoria dos nossos servidores. 

Na sequência solicitou a execução de um estacionamento nas proximidades da 

fabrica Idelcir, bem como no final da Melvin Jonnes, próximo da quadra de 

esportes que seja feito estacionamento ecológico. Ninguém mais querendo se 

manifestar o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Discussão em 2º 
turno sobre o Projeto de Lei Nº 002/2019 - Dispõe sobre a aceitação de Escritura 

Pública de Reversão de Doação de Imóvel de propriedade da Companhia de 

Habitação do Paraná – COHAPAR e dá outras providências. Ninguém querendo se 

manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 
2º turno sobre o Projeto de Lei Complementar nº. 16/2018 - Altera e acrescenta 

Tabela de Valores Brutos para Cobrança do Imposto de Serviço de Qualquer 
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Natureza – ISSQN, para obras e projetos da construção civil, item “7” do artigo 20, 

da Lei Complementar n.º. 007/2017, e dá outras providências. Ninguém mais 

querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Resolução nº. 001/2019 de Autoria da 
Mesa Diretora – “Estabelece a Programação Financeira e o Cronograma de 

Execução Mensal de Desembolso para o Exercício Financeiro de 2019”. Ninguém 

querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Discussão em 2º turno sobre o Acórdão de Parecer Prévio ofício Nº. 2445/18-
OPD-GP - Tribunal de Contas do Estado do Paraná. Ninguém querendo se 

manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo na ordem do dia, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para 

comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, 

parabenizou o Vereador Dimas, pelo trabalho desempenhado, bem como os 

Vereadores Wilson e Ademir, que foram a Brasília em busca de recursos para o 

nosso município. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, 

parabenizou o Executivo através da contabilidade e da Saúde, pela audiência 

pública realizada. Disse ainda, que está de acordo com a prestação de contas do 

Fundo de Previdência. Com a palavra o Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, 

que agradeceu aos convites recebidos, parabenizou o Pastor Cabral pelo trabalho 

realizado frente à comunidade, desejou bênçãos para a vida do mesmo. Ninguém 

mais querendo fazer uso da mesma, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 

 

Sala das Sessões, 25 de Fevereiro de 2019. 

 

 

DIMAS DE JESUS FERNANDES          MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI                                           
VICE - PRESIDENTE                                                            1ª SECRETÁRIA 
 

 


